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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Drachkov 
(dle § 95 zákona č.128/2000 sb.) 

 

 
 

poř.č. :  04/13 

 

datum : 5.9. 2013  

 

počet přítomných členů : 5 

 

 

jmenovitě : Miroslav Krčal, Jaroslav Doubek, ing. Stanislav Štěpánek, Anežka Krčalová, 

Jaroslav Kovář  

  

 

počet nepřítomných členů : 2 

 

jmenovitě :     ing. Aleš Řehoř, Zdeněk Staněk  

 

pořad jednání zastupitelstva : 

1) Zahájení zasedání 

2) Projednání příspěvku SDH na pořádání soutěže Hasičská liga. 

3) Projednání žádosti o kácení dřevin.  

4) Projednání přijetí účelového sponzorského daru.                    

5) Projednání obeslání stavebních firem pro výběrové řízení a 

jmenování výběrové komise na akci „Oprava místních komunikací po 

povodni v obci Drachkov v r. 2013“. 

6) Projednání podání žádosti o dotaci na opravu silničních vpustí  

v obci. 

7) Projednání záměru o směně pozemků 

8) Projednání rozpočtových změn č. 4, č. 5, č. 6, č. 7 

 

průběh jednání zastupitelstva :                             

  Jednání, zahájil starosta pan Krčal v 18.00 hodin. Proběhlo dle pořadu jednání.   

Ukončeno bylo ve 19.30 hod.   

 

 

Ad 2) Projednání příspěvku SDH na pořádání soutěže Hasičská liga.                      

Usnesení: Zastupitelé projednali a schválili poskytnutí příspěvku ve výši 5000,-Kč 

místnímu SDH na zajištění cen a mobilních záchodů, v rámci pořádání finálové 

hasičské soutěže „Hasičská liga“   

Hlasování: 5:0.  

 

 

Ad 3) Projednání žádosti o kácení dřevin                           

 Usnesení: Zastupitelé projednali žádost p. Rádla o povolení kácení dřevin na 

pozemku p.č. 49. Zastupitelé rozhodnou o možnosti kácení až po provedeném místním 

šetření na místě samém, kde bude zjištěn skutečný stav dřevin.  

Hlasování: 5:0  
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Ad 4) Projednání přijetí účelového sponzorského daru.                          

 Usnesení: Zastupitelé projednali a schválili přijetí účelového sponzorského daru od p. 

Benešová Lenka – stavební spořitelna Wustenrot, ve výši 10000,- Kč. Dar bude 

předán místnímu SDH, který jej použije k zajištění finále hasičské soutěže „Hasičská 

liga“.  

Hlasování: 5:0  

 

 

Ad 5)  Projednání obeslání stavebních firem pro výběrové řízení a jmenování výběrové 

            komise na akci „Oprava místních komunikací po povodni v obci Drachkov v r. 

            2013“. 

 Usnesení: Zastupitelé projednali a schválili obeslání následujících firem : Protom 

Strakonice, Znakon Sousedovice, Reno Šumava, Silnice Klatovy. Jmenované firmy 

jsou tímto vyzváni k účasti ve výběrovém řízení na stavbu „Oprava povodňových škod 

v obci Drachkov v r. 2013“, v rámci níž se provede oprava komunikací „Za Stráž“ a 

„Do Kos“ a oprava kanalizace cesty do Kos.  

Spoluúčast na jmenované akci bude zajištěna překlenovacím úvěrem ve výši 300.000,- 

Kč.  

Jmenování výběrové komise pro jmenovanou akci : 

Ing. Hošek  - předseda, ing. Štěpánek, p. Krčal, p. Kovář, p. Doubek 

Hlasování: 5:0  

 

Ad 6) Projednání podání žádosti o dotaci na opravu silničních vpustí v obci.                          

 Usnesení: Zastupitelé projednali a schválili podání žádosti o dotaci na opravu 

silničních vpustí v obci, po povodni v červnu 2013. Žádost bude podána na MMR.  

Hlasování: 5:0  

 

Ad 7) Projednání záměru o směně pozemků.                          

 Usnesení: Zastupitelé projednali a schválili záměr o směně pozemků (parc.č.803) 

v obci u čp. 8.      Záměr o zamýšlené směně pozemků bude zveřejněn na úřední desce.  

Hlasování: 5:0  

 

Ad 7) Projednání rozpočtových změn č. 4, č. 5, č. 6, č. 7                          

 Usnesení: Zastupitelé berou na vědomí rozpočtené změny č. 4, č. 5, č. 6, č. 7  

Hlasování: 5:0  

 

 

ověřovatelé zápisu z jednání zastupitelstva : 

 

       Jaroslav Kovář,  Jaroslav Doubek 

 

 

 

 

 

……………………………….                                      ……………………,………………… 

podpis starosty (místostarosty)                                                      podpisy ověřovatelů 


